



Выходит с 1930 года

Цена свободная

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ

www.doverie33.inf  
Вторник, 5 марта 2019 года

№ 16 (11596)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Колонка редактора

### БЛИННАЯ НЕДЕЛЯ

Трамп и Ким Чен Ын разъехались не пообедав. Недаром говорят: от любви до ненависти один шаг. Правда, публичного скандала с громкими заявлениями не получилось, но всем и так ясно - прежних трогательных отношений с «любовной» перепиской уже не будет. А причиной, как сообщают СМИ, стала какая-то «мелочь» - секретный заводик по обогащению урана, о котором разнюхала американская разведка. Трамп попросил друга Кима его закрыть, а ответ получил отрицательный. Ведь без этого завода все северокорейские ядерные программы не более чем простой блеф. Но милые бранятся, только тешатся. Может, еще эта странная «дружба» и будет иметь продолжение, поживем - увидим. Главное, чтоб не стреляли друг в дружку, мир сейчас и так как никогда хрупок.

А у нас Масленица, новости пекутся как блины, кому с икрой, кому - пустые. Областной парламент становится местом дискуссий. Лидер фракции коммунистов Максим Шевченко, судя по всему, не пойдет на выборы губернатора от КПРФ в Санкт-Петербурге. Там другой кандидат, кинорежиссер Бортко, так что энергия столичного журналиста еще подпитает местную политическую жизнь. Но один он, конечно, не воин, а с кадрами на местах у верных (или уже не очень) ленинцев просто беда.

Губернатор Владимир Сипягин провел прием населения. Вопросы самые разные - от коммуналки до спорта. Последний задали тренеры из Собинки. Они попросили поддержки по развитию детского футбола. Какая будет реакция и конкретные действия, мы обязательно расскажем.

Звонок в редакцию из Собинки. «Чего вы там «пиарите» эту инициативную группу. Они ничего не смыслят в здравоохранении. Врачи сами разберутся в своих проблемах, а эти общественники только воду мутят, никому работать не дают».

Мы никого не «пиарим», а лишь отражаем на страницах различные точки зрения. Мнение этих общественников - одна из них.

Напоследок одна мысль, которая пришла в голову, на ипотечную тему. Думаю, миллионы граждан, влезших в эту кабалу, меня единодушно поддержат. Предлагаю день завершения выплат по ипотечному кредиту объявить для заемщика выходным и праздничным днем. Все расходы и подарки возложить на банк, заработавший прибыль на немалых, да чего уж там, грабительских процентах. Как вам такое справедливое, на мой взгляд, предложение? И не перепутайте: сегодня тещу на блины, а завтра к ней, а в четверг - разгуляй. Добра и здоровья всем.

Владимир Зотов.

## ПАУЭРЛИФТИНГ

# Рекордам - наши имена!



### МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

## Тревожная вода

На традиционном оперативном совещании в администрации района прозвучала информация Налоговой службы о новшествах законодательства по уплате налогов на имущество физических лиц. Так как она в большей степени касалась внутренних механизмов и процедур выявления, регистрации и оформления объектов, рассказывать ее читателям, думаю, не имеет смысла. Это больше касается специалистов.

Как обычно с информацией о происшествиях в районе за неделю доложил руководитель службы по ГО и ЧС Дмитрий Кузьмин. На этот раз аварий на сетях электроснабжения не зафиксировано. То ли после визита губернатора энергетики поднапряглись, то ли сильного ветра не было. Второй вариант как-то реальнее. Но зато на водопроводном хозяйстве зарегистрировано 8 аварий, включая города и поселок Ставрово. Надо отдать должное коммунальщикам - все устранены в нор-

### ПФР ИНФОРМИРУЕТ

## Ежемесячные выплаты из средств материнского капитала

Новым направлением материнского капитала в 2018 году стали ежемесячные выплаты для семей с низкими доходами. Право на них получили семьи, в которых второй ребенок появился с начала года, а размер дохода на одного члена семьи не превышает 1,5 прожиточного минимума трудоспособного населения.

Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов

семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи, можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату.

Размер выплаты тоже за-

висит от региона - он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Для справки: 1,5-кратный прожиточный минимум трудоспособного гражданина во Владимирской области составляет 15 тысяч 577 рублей 50 копеек.

мативные сроки. Но «звонок» тревожный, тем более сейчас, по весне, грунт начнет оттаивать и «гулять», так что «водяные» должны быть в полной боевой готовности.

Еще один вопрос, который подняли на совещании: функционирование местных учреждений культуры, в том числе библиотек. В ближайшее время всю эту систему проверят на предмет доступности и соблюдения режима работы. К не радивым, а такие, судя по бурному обсуждению, имеются, будут приняты меры вплоть до самых жестких. А то получается по зарплате требования все выполнены, а вот эффективность и дисциплина оставляют желать лучшего.

Сезонные проблемы: контроль водоемов, а точнее рыбаков, которые по последнему льду норовят угодить в воду, и сход снега с крыш, чтоб, как говорил герой известной комедии, «...снег башка попадет - совсем мертвый будешь...». Все эти вопросы главы муниципалитета взяли на личный контроль.

В. ГОРЕЛОВ.

Представительница Владимирской области Анастасия МАМАДАМИРОВА (на снимке) завоевала золотую медаль на чемпионате России по спорту ПОДА (пауэрлифтинг) в весовой категории «50 кг» с результатом 98 кг. Соревнования стартовали 27 февраля в Брянске и закончились 3 марта.

Кроме Анастасии Мамадамировой, Владимирскую область на турнире представляли Вера Муратова, Надежда Сычева, Захар Арапов и Александр Тарасов.

Соб. инф.

## Новости короткой строкой

### ОБЪЕЗД

10 марта в связи с проведением праздника «Широкая масленица» движение по центральной площади города Собинки будет ограничено с 11.30 до 17.00. объезд по улицам Ленина, Лакина, Базарная, Гагарина.

### ВСТРЕЧА

6 марта в 11.00 в актовом зале администрации района состоится встреча населения с ТИХОНЫМ Максимом Владимировичем, директором департамента ветеринарии Владимирской области.

### КАДРЫ

Председателем комитета информатизации, связи и телекоммуникаций администрации Владимирской области с 26 февраля назначен Михаил КЛИМЕНКО. Он родился во Владимире в 1972 году, окончил Владимирский государственный университет по специальности «радиотехнические системы и комплексы». Трудовую деятельность начал в 1998 году преподавателем ВлГУ. С 2004 года работал на разных должностях в департаменте сельского хозяйства и продовольствия и в комитете информатизации, связи и телекоммуникаций администрации Владимирской области.

### АКЦИЯ

Сегодня, в день 100-летия поэта Алексея Фатьянова, в торговых комплексах и общественных пространствах Владимирской области будут звучать песни на его стихи. Во Владимире, в Концертном зале им. С. И. Танеева, состоится праздничный концерт «Когда весна придет» в честь А. И. Фатьянова. 6 марта на сцене Областного Дворца культуры и искусства стартует областной песенно-поэтический марафон «Давай Фатьянова споем». А 29 марта концерт, посвященный Алексею Фатьянову, пройдет в Государственном Кремлевском Дворце в Москве, в нем примет участие Государственный вокально-хореографический ансамбль «Русь» Владимирской областной филармонии, а также творческие коллективы Вязниковского района.

Дежурный по новостям Н. ОСОБИНОВА.

МИЛОСЕРДИЕ И ПОРЯДОК

# Подведены итоги ежегодного областного конкурса «Герой нашего времени»



Во Владимире состоялся финал ежегодного областного конкурса «Герой нашего времени». Он проходит в рамках долгосрочной программы депутата Госдумы РФ Григория Викторовича Аникеева «Гордись страной, расти патриотом!».

В этом году на конкурс поступило более 50 заявок из разных

уголков нашего региона. Победителей выбирали среди ребят в возрасте от 4 до 17 лет. Юные жители Владимирской области представили на сцене образы былинных богатырей, русских полководцев, космонавтов, героев Великой Отечественной войны. Для восьмилетнего Даниила Дайнеко героем стал шофер Иван Шульга, спасавший людей из блокадного Ленинграда.

– Я увидел по телевизору передачу про блокаду Ленинграда, там как раз говорилось об этом герое, – рассказывает Даниил. – Иван Никифорович рисковал собой, по тонкому льду Ладожского озера он вывозил людей из блокадного Ленинграда. Он всегда ездил с открытыми дверями – чтобы он и его пассажиры могли выпрыгнуть из кабины во время вражеских

обстрелов. Война не сломала дух героя, он стойко перенес все тяготы и дожил до ста лет. Меня поразило его мужество. Поэтому, когда мама предложила мне выступить, я с радостью согласился, решил показать всем, каким отважным был Шульга Иван Никифорович.

Областной конкурс «Герой нашего времени» объединяет активных, творческих детей из всей Владимирской области.

– Такие мероприятия приобщают детей к изучению отечественной истории, художественной литературы, знакомят ребят с героями, на которых стоит равняться. Поколение, которое любит свою Родину, гордится подвигами предков, в будущем внесет значимый вклад в развитие нашей страны, – уверен Григорий Викторович Аникеев.

В этом году победителей выбирали в четырех возрастных номинациях. Первые места завоевали: Кирилл Коломенцев (5 лет, МБДОУ «Детский сад № 2», г. Покров), Сергей Ясинский (9 лет, МАОУ г. Владимир «Гимназия № 35»), Александр Татарinov (10 лет, МБУК «Культурно-досуговый комплекс», г. Владимир), Владислав Стрижнев (14 лет, клуб «Олимпия» МБУ ДО «ДЮЦ Клуб», г. Владимир).

Еще три участника были отмечены специальными призами: Демид Куликов (3 года, МБДОУ «Детский сад № 17» г. Владимир) – спецприз «Самый юный участ-



Депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Викторович АНИКЕЕВ: «Важно воспитывать подрастающее поколение на примере героев нашей страны».

ник», Тимофей Магничкин (5 лет, МБДОУ детский сад № 16 г. Владимир) – спецприз «Лучшая команда болельщиков», Савелий Наумов (6 лет, МБДОУ «Детский сад № 46» г. Петушки) – спецприз «Яркий образ».

Пресс-служба ВПОО «Милосердие и порядок».

На снимке: более 50 заявок поступило в оргкомитет областного конкурса «Герой нашего времени».

ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

## Поблагодарили мецената



В прошлую среду в администрации района состоялось заседание Совета народных депутатов, на котором был принят ряд решений.

Свою работу избранники народа начали с награждения. Глава района (председатель райсовета) Олег Лавров вручил Почетную грамоту за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления, активную жизненную позицию и в связи с юбилеем индивидуальному предпринимателю директору ООО «Заповедник» Павлу Александровичу Павлову. А из рук главы администрации района Александра Разова юбиляр получил удостоверение «Меценат года» и Почетную грамоту ЗС Владимирской области. Александр Всеволодович поблагодарил его за регулярную

помощь муниципальному образованию, и особенно за непосредственное участие в открытии музея М. М. Сперанского.

Два решения, которые приняли депутаты, касались индексации оплаты труда работников бюджетных учреждений. В одном речь шла о сотрудниках муниципальных образований, в другом – учреждений дополнительного образования. Индексация предусмотрена в связи с соответствующими постановлениями губернатора. На данные цели будет направлена субсидия из бюджета области.

Также на заседании были рассмотрены вопросы об утверждении перечня имущества, принимаемого в муниципальную собственность, назначении публичных слушаний, внесении изменений в правила землепользования и застройки Асерховского сельского поселения.

Корректировке подвергся и документ, регламентирующий порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью Собинского района. Так изменена базовая арендная ставка, используемая при начислении арендной платы за земельные участки. В 2018 году она составляла 3 тыс. 299 рублей, а на 2019 год установлен следующий размер – 3 тыс. 341 рубль. Кроме того, утвержден минимальный размер ставки – 2 тыс. рублей.

Ирина СИМОНОВА. Фото автора.

КУЛЬТУРНЫЕ ГОРИЗОНТЫ



В 2019 году Владимирская область станет центром празднования 100-летия со дня рождения Алексея Фатьянова.

## К 100-летию со дня рождения А. И. Фатьянова

Поэт родился 5 марта 1919 года в деревне Малое Петрино Вязниковского уезда Владимирской губернии. 25 июля 2017-го было подписано распоряжение Правительства Российской Федерации «О праздновании в 2019 году 100-летия со дня рождения А. И. Фатьянова».

Праздничные мероприятия уже начались не только во Владимирской области, но и далеко за ее пределами по всей России. В учреждениях культуры области пройдут тематические концерты, литературные вечера, выставки, флешмобы, конкурсы чтецов. Почта России выпустит марку, конверт и открытку, посвященные столетию поэта. За свою яркую и недолгую жизнь – умер поэт в 40 лет – автор создал около 200 песен, из которых 13 к 16 фильмам. Музыку к песням писали композиторы М. И. Блантер, Н. В. Богословский, А. В. Новиков. А песни, написанные В. П. Соловьевым-Седым и Б. А. Мокроусовым, вошли в золотой песенный фонд России. Творчество Алексея Фатьянова и поныне пользуется всенародной любовью, а его песни продолжают жить.

К столетнему юбилею в нашей библиотеке для читателей таланта Алексея Фатьянова был проведен литературно-музыкальный вечер «Жизнь в стихах и песнях». Гости ознакомились с жизнью и творчеством поэта, с историей создания известных и любимых многими песен. Были показаны фрагменты из фильмов «Весна на Заречной улице», «Большая жизнь», «Дом, в котором я живу» и другие. Прозвучали стихи и песни поэта. Вниманию присутствовавших была представлена выставка-портрет «Поэт-песенник земли Владимирской». Благодарные слушатели получили заряд душевной теплоты.

С. СПИЖЕВАЯ, заведующая Собинской городской библиотекой-филиалом № 1.



## «Решения прямого действия»

20 февраля президент России Владимир Путин выступил с традиционным посланием к Федеральному собранию. В первую очередь в своем выступлении глава государства привлек внимание к социальным проблемам населения. Губернатор Владимирской области Владимир Сипягин назвал предложения президента «Решениями прямого действия». «Наш национальный лидер думает и говорит не об отвлеченных категориях, а о людях. О том, как поднять пенсии, о борьбе с бедностью, о доступности качественной медицинской помощи и образования, об обеспечении семей жильем, о достойных зарплатах, развитии предпринимательства и о многом, многом другом. Глава государства несколько раз подчеркнул, что если для этого потребуется внести коррективы в бюджет, это нужно сделать не затягивая», - прокомментировал послание главы государства Владимир Сипягин. Губернатор подчеркнул, что администрация Владимирской области готова к выполнению наказов, прозвучавших в послании президента: «Мы уже работаем засучив рукава». Как отец четверых детей, губернатор особенно отметил указы президента в части поддержки материнства и детства, такие как увеличение пособия по рождению ребенка, а также выплата в размере 450 тысяч рублей в счет погашения ипотеки для семей с тремя и более детьми.

## Область готовится к паводку



19 февраля состоялось заседание комиссии администрации Владимирской области по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

По информации первого заместителя директора департамента ЖКХ Елены Семеновой, в зонах подтопления могут оказаться в том числе и предприятия электроэнергетики. Для успешного прохождения па-

водкового периода на них разработаны планы противопаводковых мероприятий, созданы паводковые комиссии, разработаны графики осмотра электросетевых объектов. Кроме того, департаментом ЖКХ, а также структурными подразделениями ЖКХ администраций муниципальных образований региона будет вестись постоянный мониторинг ситуации.

## План перехода региона на новую систему обращения с ТКО направлен в Министерство природных ресурсов и экологии РФ



## Владимир Сипягин и владыка Тихон подписали соглашение

19 февраля губернатор Владимир Сипягин и митрополит Владимирский и Суздальский Тихон подписали соглашение о сотрудничестве между администрацией Владимирской области и Владимирской митрополией Русской православной церкви. «Предыдущее соглашение действовало с 2011 по 2015 год, и до сих пор не было продлено, - отметил Сипягин. - Конечно же нам это необходимо поправить. Да, мы живем в светском государстве, но идеалы православной духовности и христианского служения людям играют важнейшую роль в нашем обществе». Среди направлений совместных действий значатся социальная сфера, работа в сфере военно-патриотического воспитания, наставничества, возрождения добровольческого служения. Также будет расши-



ряться сотрудничество во время церковно-государственных праздников.

Митрополит Тихон в своем слове подчеркнул, что соглашению будет служить на благо всех

владимирцев, «потому что народ у нас общий, и мы хотим потрудиться для его благополучия, чтобы все слои общества могли почувствовать наше внимание и нашу поддержку».

## Департамент здравоохранения наводит порядок в закупках лекарств

В начале недели появилась информация о недостатке в области лекарств для онкобольных. Как пояснили в департаменте здравоохранения, определенные трудности возникли с закупкой Областным клиническим онкологическим диспансером препарата «Бевацизумаб» (торговые наименования - «Авастин», «Авега»). С ноября 2018 года учреждение трижды безрезультатно выходило на торги. Причина несостоявшихся торгов - отсут-

ствие необходимого количества препарата у завода-производителя. При этом данное лекарственное средство имеет альтернативный вариант, который можно использовать в лечении пациентов с онкологическими диагнозами. По состоянию на 19 февраля все пациенты, которым был назначен «Бевацизумаб», обеспечены лекарствами.

В департаменте здравоохранения также признают, что система государственной закупки меди-

каментов несовершенно. В настоящий момент закупки лекарств проводит как сам департамент, так и больницы региона. Из-за постоянно изменяющегося законодательства в сфере госзакупок, некоторые медучреждения допускают ошибки в документации, в результате чего происходят срывы поставок. Чтобы впредь не допускать подобных ситуаций, облздрав планирует все закупки медикаментов производить централизованно.

## Ремонт представительства Владимирской области в Москве отложен на неопределенный срок

Губернатор Владимир Сипягин принял решение отказаться от расходования средств бюджета на ремонт здания представительства администрации области в Москве. По мнению главы региона, прежде чем тратить деньги, необходимо разобраться в эффективности использования самого представительства. Внутренние ремонтные работы были проведены еще в прошлом году, а что касается обновления фасада, благоустройства внутреннего двора и других работ - все это не является первой необходимостью, считает губернатор. Первоочередными задачами он поставил повысить эффективность работы представительства с инвесторами, наращивать через его работу объем привлекаемых для развития региона средств различных компаний. Решение о выделении 15 миллионов рублей на ремонт здания в Скорняжном переулке, 2 в Москве было принято администрацией бывшего губернатора области Светланы Орловой. За работу московского представительства администрации области отвечает вице-губернатор Вячеслав Климанов.



ратором ранее заключенного соглашения. Непростое решение было принято губернатором Владимиром Сипягиным. Теперь до 1 марта область должна согласовать план мероприятий по переходу на новую систему обращения с отходами с Минприроды России. В новом плане мероприятий по распоряжению Сипягина будет исключена возможность завоза в наш регион так называемого «московского мусора». 29 января данный план был передан в Министерство природных ресурсов и экологии РФ. Он станет публичным после согласования профильным ведомством.

19 февраля губернатор области принял участие в видеоселекторном совещании по вопросу перехода регионов на новую систему обращения с ТКО, которое провел председатель правительства России Дмитрий Медведев.

На сегодняшний день 70 регионов страны перешли на новую систему обращения с отходами. Во Владимирской области «мусорная реформа» отложена до 1 января 2020 года в связи с выявленными недоработками в утвержденной при предыдущем губернаторе территориальной схеме, а также в связи с расторжением региональным опе-

Сегодня главному редактору  
МУП «Редакция газеты «Доверие»

**ЗОТОВУ**  
Владимиру Алексеевичу  
исполнилось 50 лет!

**Многуважаемый**  
Владимир Алексеевич!

Вы давно и успешно трудитесь на журналистском поприще и состоялись как компетентный, опытный и ответственный руководитель. Годы в СМИ сделали Вас профессионалом высочайшего класса. Вы всегда сохраняли верность качественной журналистике, рассматривая ее не только как свое призвание, но и как высокий долг перед Родной и людьми.

Газету «Доверие» под Вашим руководством отличают объективность, острота тематики, хорошая подача материалов, интересный дизайн, социальная направленность и ответственность перед читателем. Находясь в зените профессиональных и творческих сил, Вы остаетесь требовательным к себе и редакционному коллективу, стремитесь неустанно поднимать планку профессии.

Желаем Вам оставаться таким же и в дальнейшем. Счастья Вам, Владимир Алексеевич, здоровья, благополучия и процветания!

Глава Собинского района  
**О. В. ЛАВРОВ,**

Глава администрации Собинского района  
**А. В. РАЗОВ,**

Председатель районного совета ветеранов  
**Н. Н. БЫСТРИЦКАЯ.**

От всего сердца поздравляем  
нашего любимого сына, брата, дядю  
**ЗОТОВА Владимира Алексеевича**  
с юбилеем!

Тебе мы желаем с великой любовью  
Всегда быть таким же  
хорошим, простым.  
Успехов и бодрости, счастья, здоровья  
Желаем быть тысячу лет молодым.

**Мама, сестра, зять,  
племянница.**

От всей души поздравляю  
дорогого и любимого зятя  
**ЗОТОВА Владимира Алексеевича**  
с днем рождения!

Желаю здоровья  
ведь часто его не хватает,  
Веселья желаю – оно никогда не мешает,  
Удачи желаю – она ведь приходит нечасто  
И просто желаю  
огромного счастья.  
**Теща.**

Благодарим главного редактора  
газеты «Доверие»  
**ЗОТОВА Владимира Алексеевича**  
за благотворительность  
и поздравляем с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, личного счастья, успехов.  
**Совет ветеранов г. Собинки.**

Коллектив  
редакции газеты «Доверие»  
искренне поздравляет с юбилеем  
главного редактора

**Владимира Алексеевича ЗОТОВА!**

Ни для кого не секрет, что существует магия цифр. Особую же энергетику несут круглые числа. И вот сегодня, в Ваш юбилей, магия чисел пусть действует на полную мощь! Пусть она привлечет в Вашу жизнь все самое лучшее: здоровье, счастье, богатство, удачу, семейное благополучие!

Мы уверены, что Ваш профессиональный опыт, большой личностный потенциал, творческая целеустремленность всегда помогут найти конструктивные пути решения самых серьезных задач.

Успехов Вам, вдохновения, добра и процветания!

Администрация и профсоюзный  
комитет филиала ГУП «ДСУ-3»  
«Собинское ДРСП» от всей  
души поздравляют с юбилеем

инженера по снабжению и комплектации  
**ШИРШОВА Михаила Анатольевича!**

Мы Вам желаем в юбилей  
Побольше преданных друзей,  
Охотку крепкого здоровья.

И жить в согласии с любовью.

Пусть каждый день и каждый час

Удача окружает Вас.

В работе все идет как нужно,

А дома все в порядке, дружно.

Удачи, счастья и везения

В шестидесятый день рождения!

Пусть исполняются мечты,

Пусть радостью глаза полны!

### Уважаемые ПОТРЕБИТЕЛИ!

Обращаем ваше внимание, что с 1 января 2019 года действует новый порядок расчета платы за отопление.

Изменения внесены Постановлением Правительства РФ № 1708 от 28.12.2018 г.

В соответствии с указанными изменениями плата за отопление будет состоять из:

- платы за потребленную тепловую энергию внутри помещений

- платы за тепловую энергию, потребленную на содержание общего имущества.

Таким образом, все владельцы помещений, установивших индивидуальные (автономные) источники теплоснабжения, или помещений, в которых технической документацией на многоквартирный дом не предусмотрено наличие приборов отопления (радиаторов), **будут иметь обязанность по оплате тепловой энергии в целях содержания общего имущества.**

Кроме этого, в случае наличия в помещениях многоквартирного дома **индивидуальных приборов учета тепловой энергии** показания таких приборов будут приниматься к учету и участвовать в расчете платы (ранее существовал прямой запрет).

Для допуска (ввода) в эксплуатацию таких приборов учета и составления Акта необходимо пригласить специалиста ООО «Владимиртеплогаз».

Показания индивидуальных приборов учета тепловой энергии в силу прямого указания закона необходимо передавать в том расчетном периоде, за который вносится плата, т.е. «месяц в месяц».

По всем возникающим вопросам вы можете обратиться в территориальные абонентские службы ООО «Владимиртеплогаз», телефоны которых указаны на счетах-квитанциях.

Также напоминаем, что в связи с изменением ставки налога на добавленную стоимость (НДС) с 01 января 2019 года с 18% на 20% изменились тарифы на тепловую энергию и горячую воду.

С перечнем тарифов и постановлений Департамента цен и тарифов администрации Владимирской области, которыми данные тарифы утверждены, вы можете ознакомиться на сайте ООО «Владимиртеплогаз» в разделе «Главная/О компании /Физическим лицам/Информация по тарифам».

**ООО «Владимиртеплогаз».**

Реклама

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ:

3-комн. кв. в г. Собинке, с ремонтом.  
8/920/933-19-81.

полдома в Собинке (в жилке). 900 тыс. руб.  
Торг. 8/904/958-80-01.

дачу в СНТ «Дружба».  
8/920/916-72-04.

#### СДАЮ:

1-комн. кв. в г. Собинке.  
ке. 8/905/057-33-70.

### УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников, стир. машин.  
Пенсионерам скидки.  
8/905/146-93-16.

Реклама

дрова березовые колотые. Льготникам документы. 8/930/832-22-62.

Реклама

### БЛОКИ

керамзитобетонные,  
стенные, перегородочные,

фундаментные  
**ПЕРЕКРЫТИЯ**

сборно-монолитные  
от производителя

**КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ**  
д. Вышманово.

**КРАН-МАНИПУЛЯТОР**  
ДОСТАВКА  
**8/962/905-33-23**

дрова березовые колотые. 1400 р./куб. м с доставкой. 8/961/257-18-36.

Реклама

**РЕКЛАМА**  
и **ОБЪЯВЛЕНИЯ**

платные.  
тел: **2-27-68**

Реклама

**Идет досрочная ПОДПИСКА**  
ДО 31 МАРТА

на районную газету «Доверие»

на 2-е полугодие 2019 года

Подпишитесь, и вы всегда будете

в курсе событий

Владимирской области

и Собинского района,

подписаться

можно в любом отделении связи,

у почтальона или в киоске «Роспечат».



**ООО «Ритуальные услуги»**

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

8-904-597-15-72 (круглосуточно),

8-800-222-04-66 (звонок бесплатный).

**Пенсионерам скидка на все товары и услуги.**

**Полный комплекс ритуальных услуг.**

**Похороны от 14000 рублей.**

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка

• Венок + лента

• Копка могилы

• Бригада на вынос тела

• Катафалк

• Выезд агента на дом

(бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг

(бесплатно, круглосуточно)

**Социальные похороны от 5500 рублей.**

Для участников ВОВ похороны

**БЕСПЛАТНО** за счет средств Министерства

обороны и других силовых ведомств.

**Доставка груза 200 по всей территории**

Российской Федерации и странам СНГ.

Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.

Изготовление и установка оград, столов, лавок,

**ПАМЯТНИКОВ.**

Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
**В. А. ЗОТОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: [gazeta-doverie33@yandex.ru](mailto:gazeta-doverie33@yandex.ru)

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.

Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00

Тираж 1840 экз. Заказ 5016